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美人 (Beauty)

1 �国丸　いせ古市牛車楼
�  刷�良 保存良 ※楽器の図 江戸期

350,000 円

2 国芳　江戸じまん名物くらべ
        こま込のなす
  刷極良 保存良 中折レ ※茄子の図
  中判 弘化 2年頃 (c.1845)

150,000 円

3 国芳　十二月
  全 12 枚 刷良 保存良 少シミ 小判 江戸期						           180,000 円
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国芳　　妙でんす十六利勘　刷良 保存良 裏打 シワ 弘化 2年 (1845)

8 十六 迷者損者
  ※鏡台の図	   100,000 円

5 三 借越損者	     80,000円

6 五 貧須盧損者	    90,000 円

美人 (Beauty)

7 十 食乱損者	     80,000 円

4 二 我慢損者
  ※魚の図	    70,000 円
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9 豊国初代　美人画
  3 枚続 刷良 保存良 裏打 傷ミ ※釣りの図 江戸期					       250,000 円

美人 (Beauty)

10 豊国三代　百人一首絵抄　六十四番 権中納言定頼
   刷良 保存良 1 ヶ所虫穴補修 裏面下部テープ貼付 ※碁盤の図
   天保 -弘化期 (1843-1847)			      45,000 円

11 豊国三代　団扇絵　美立すかはら　てらこや
   刷良 保存良 ※猫の図 弘化-嘉永期(1847-1852)

350,000 円
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12 芳春　美人東海道　大磯
   刷良 保存良 少シミ
   天保 -弘化期 (1843-1847)

60,000 円

美人 (Beauty)

13 芳幾　江戸町二丁目甲子屋 浴室之図
   3 枚続 刷良 保存良 少虫穴補修 ※風呂の図 明治 3年 (1870)

80,000 円

14 国周　当勢三十二想
         つもり相
   刷良 保存良 少汚レ
   明治 2年 (1869)

25,000 円

15 年信　娼妓喜遊之話説
   3 枚続 刷良 保存良 少虫穴補修 シワ ※行灯の図 明治 11 年 (1878)

65,000 円

16 周延　初夏茶製之図
   3 枚続 刷良 保存良 少虫穴 ※製茶の図 明治 12 年 (1879)

50,000 円
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美人 (Beauty)

17 周延　高貴納涼の図
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 ※金魚の図 明治 20 年 (1887)

35,000 円

18 周延　更科田毎の月
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 少赤滲ミ 端部折レ ※中・左図が繋がっています 明治 24 年 (1891)

100,000 円

19 周延　雪月花の内　雪
   3 枚続 刷良 保存良 少赤滲ミ
   明治 24 年 (1891)

35,000 円
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美人 (Beauty)

20 吟光（銀光）　女礼式之図
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 赤少滲ミ
   ※中・左図が繋がっています
   ※茶の湯・生花の図
   明治 20 年 (1887)

35,000 円

21 国政四代　新吉原 花之道中廓之賑
   3 枚続 刷良 保存良 折レシワ
   ※洋装の図 明治 21 年 (1888)

28,000 円

22 延一　雪月花内　新雁落干月
   3 枚続 刷良 保存良 裏打
   ※右・中図が繋がっています
   ※楽器・猫・双眼鏡の図
   明治 23 年 (1890)

45,000 円

23 清親　花模様　文化ノ頃
   3 枚続 刷極良 保存良 少シミ
   明治 29 年 (1896)

25,000 円
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役者 (Actors)

24 春好　役者絵
   刷良 保存良 少傷ミ
   細判 江戸期

50,000 円

25 国芳　幡随長兵衛住家之図
   2 枚続 刷良 保存良 ※海産物の図 弘化 -嘉永期 (1847-1852)

65,000 円

26 国芳　隅田川対高賀紋
   3 枚続 刷良 保存良 少汚レ
   嘉永 5年 (1852)

45,000 円

27 国芳　浅草寺奥山群集の図
   3 枚続 刷良 保存良 縁部赤色汚レ ※お面の図 安政 3年 (1856)

60,000 円
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28 国貞二代　東都両国夕涼之図
   3 枚続 刷良 保存良 少シミ 嘉永 6年 (1853)						       120,000 円

29 豊国三代　春宵梅の魁
   3 枚続 刷良 保存良 少欠ケ補修
   弘化 -嘉永期 (1847-1852)

45,000 円

30 豊国三代　両国夕納涼之図
   6 枚続 刷良 保存並 一部傷ミ ※花火の図 弘化 -嘉永期 (1847-1852)			         120,000 円

役者 (Actors)
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31 豊国三代　東子選繁昌寿語六
   刷良 保存良 袋付 ※楽器の図 50 × 73（紙寸） 弘化 -嘉永期 (1847-1852)		       150,000円

32 豊国三代　豊国漫画図絵　赤間法印今弁慶
   刷良 保存良 虫穴 1ヶ所 万延元年 (1860)

35,000 円

33 豊国三代　豊国漫画図絵　狼ノ悪次郎
   刷良 保存良 少切レ補修 ※狼・骸骨の図
   万延元年 (1860)

65,000 円

役者 (Actors)

34 豊国三代　豊国漫画図絵　宮ノ原小太郎
   刷良 保存良 万延元年 (1860)

30,000 円
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35 豊国三代　恋討文殊智恵輪
   3 枚続 刷良 保存良 ※象・楽器の図 文久 3年 (1863)					     150,000 円

36 豊国三代　再松島江戸花向
   3 枚続 刷良 保存良 少切レ補修 ※刺身の図 江戸末期

35,000 円 37 芳幾　当大入競
   刷良 保存良 裏打 傷ミ
   50.4 × 36（紙寸） 文久元年 (1861)

80,000 円

38 芳幾　当世水孤伝
   3 枚続 刷良 保存良 少虫穴 ※刺青の図 文久 3年 (1863)			   100,000 円

役者 (Actors)
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39 芳艶　花競 善悪見立御鬮箱
   刷良 保存良 少虫穴 少シミ 袋付 50.3 × 72（紙寸） 文久 2年 (1862)      150,000 円

役者 (Actors)

40 芳年　大星力弥 沢村田之助
   刷良 保存良 少切レ
   ※月の図 文久 2年 (1862)

60,000 円

42 国周 広重三代　四人釼見越之魁
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 少虫穴 ※刺青・神輿の図 明治 8年 (1875)		      150,000 円

41 国周　芝居絵
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 ※ 3枚が繋がっています
   ※乙姫・浦島太郎の図  明治 10 年 (1877)

35,000 円
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43 作者不詳　俳優芸評 善悪両道意写絵
   3 枚続 刷良 保存良 文久 2年 (1862)

35,000 円

44 作者不詳　三芝居役者芸競
   3 枚続 刷良 保存良 端部少切レ ※首引きの図 江戸期		    	       65,000 円

45 作者不詳　志ん板子どもあそび
   刷良 保存良 少虫穴 ※犬・お面・楽器・独楽・相撲の図 明治期

25,000 円

役者 (Actors)・風俗 (Fuzoku)
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歴史 (History)

46 広重初代　本朝年歴図会　八 亀偕郎入蓬莱
   刷良 保存良 シワ ※龍宮城の図 嘉永期 (1848-1854)

95,000 円

47 国芳　肥後国水俣の海上にて為朝難風に遇舟くつがへらんと志たりし時讃岐の院の冥助により高間ふうふの
         一念鮫にのりうつりて舜天丸紀平二をすくふ
   3 枚続 刷良 保存良 少虫穴補修 少シワ ※鳥天狗・鰐鮫・龍の図 文化 -天保期 (1815-1842)

650,000 円

48 国芳　土蜘蛛退治之図
   3 枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 傷ミ ※源頼光と四天王・碁盤の図 文化 -天保期 (1815-1842)

280,000 円
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歴史 (History)
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49 北斎　新板浮絵忠臣蔵
   1 冊（全 11 図） 刷良 保存良 中折レ 4 図に印 ※帖仕立 22.7 × 16.2（画帖サイズ） 寛政期頃 (c.1789-1801)

2,500,000 円

歴史 (History)
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国芳　美盾十二史　刷良 保存良 少虫穴 綴ジ穴 弘化期（1844-47）

50 子 雪姫	     60,000 円 51 丑 さくら丸	     50,000円

52 卯 足柄山の姥
   ※兎の図	    65,000 円

53 申 与次郎	     50,000 円 54 酉 宿祢太郎	    65,000 円

歴史 (History)

55 国芳　本朝剣道略伝　
   　　　犬飼現八信通
   刷良 保存良
   裏打 少虫穴
   弘化期 (1844-47)

35,000 円

56 国芳　本朝剣道略伝
   　　　犬塚信濃戌孝
   刷良 保存良
   裏打 少虫穴
   弘化期 (1844-47)

35,000 円
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歴史 (History)

57 国芳　吉田周左衛門藤原兼亮
   竪 2 枚続 刷良 保存良 ヤケ
   傷ミ 折レ
   ※ 2 枚が繋がっています
   弘化 -嘉永期 (1847-1852)

60,000 円

58 豊国三代　大星蔵之助藤原良雄
   竪 2 枚続 刷良 保存良 ヤケ
   傷ミ 折レ
   ※ 2 枚が繋がっています
   弘化 -嘉永期 (1847-1852)

45,000 円

59 芳虎　坂田金時
   刷良 保存良 シミ 少ヤケ
   ※猪の図 天保-弘化期(1843-1847)

50,000 円

60 国周　目一秘曲平家一類顕図
   3枚続 刷良 保存良 裏打 端部折レ ※ 3枚が繋がっています 安政5年 (1858)

65,000 円
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英名二十八衆句

61 芳幾 芳年　目録
   刷良 保存良 少虫穴補修
   マージン冠水シミ
   慶応 3年 (1867)

30,000 円

62 芳幾　鞠ヶ瀬秋夜
   刷良 保存良 少虫穴補修
   慶応 3年 (1867)

80,000 円

63 芳幾　佐野治郎左エ門
   刷良 保存良 虫穴・綴ジ穴補修
   ※生首の図 慶応 3年 (1867)

90,000 円

64 芳幾　げいしや美代吉
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 3年 (1867)

80,000 円

65 芳年　因果小僧六之助
   刷良 保存良 ※月の図
   慶応 2年 (1866)

120,000 円

66 芳年　姐妃の於百
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 2年 (1866)

250,000 円

歴史 (History)

67 芳年　御所五郎蔵
   刷良 保存良 綴ジ穴補修  
   慶応 2年 (1866)

200,000 円

68 芳年　勝間源五兵衛
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 2年 (1866)

150,000 円

69 芳年　笠森於仙
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 3年 (1867)

180,000 円
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歴史 (History)

76 芳年　由留木素玄
   刷良 保存良
   綴ジ穴補修
   ※生首・碁盤の図
   慶応 3年 (1867)

150,000 円

71 芳年　高倉屋助七
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 3年 (1867)

150,000 円

70 芳年　白井権八
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   ※刺青の図
   慶応 3年 (1867)

180,000 円

73 芳年　古手屋八郎兵衛
   刷良 保存良 慶応 3年 (1867)

180,000 円

74 芳年　稲田九蔵新助
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 3年 (1867)

250,000 円

75 芳年　直助権兵衛
   刷良 保存良 綴ジ穴補修
   慶応 3年 (1867)

180,000 円

72 芳年　高倉屋助七
   刷良 保存良 裏打
   慶応 3年 (1867)

150,000 円
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79 芳年　魁題百撰相　会津黄門景勝
   刷良 保存良 裏打 明治元年 (1868)

250,000 円

80 芳年　西郷隆盛切腹図
   3 枚続 刷良 保存良 裏打 明治 10 年 (1877)		       150,000 円

81 芳年　本朝智仁英勇鑑
         新田左中将義貞
   刷良 保存良 裏打
   中折レシワ
   明治 11 年 (1878)

80,000 円

77 芳年　東錦浮世稿談
         神田伯勇 幡随院長兵衛
   刷良 保存良 裏打 慶応 3年 (1867)

180,000 円

78 芳年　魁題百撰相　秦桐若
   刷良 保存良 裏打 明治元年(1868)

250,000 円

歴史 (History)
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82 芳年　名誉八行之内
       　孝 日野ノ阿若丸
   刷良 保存良 裏打 中折レ
   明治 11 年 (1878)

65,000 円

86 芳年　名誉八行之内
       　義 加藤主計頭清正
   刷良 保存良 裏打
   明治 11 年 (1878)

150,000 円

84 芳年　名誉八行之内
         仁 小松内大臣重盛
   刷良 保存良 裏打 少シミ
   明治 11 年 (1878)

80,000 円

83 芳年　名誉八行之内
       　忠 楠正成
   刷良 保存良 裏打
   明治 11 年 (1878)

85,000 円

歴史 (History)

85 芳年　高島大井子の話
   2 枚続 刷良 保存良 少シミ 少シワ
   明治 22 年 (1889)		  50,000 円

87 清親　列仙画註　子英
   刷良 保存良 1 ヶ所虫穴補修 
   ※緋鯉の図 明治 16 年 (1883)

120,000 円

88 延一　仁田四郎 富士の真躰ヲ見ル図
   3枚続 刷良 保存良 左図1ヶ所切レ ※蝙蝠の図 明治25年 (1892)

65,000 円
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月耕　月耕随筆　刷良 保存良 明治 24-26 年 (1891-93)

89 井の頭 弁天の真景
   18,000 円

90 花売る人 花活る人
   15,000 円

歴史 (History)

91 河越 布袋の図
   12,000 円

92 仁徳帝 望民家之図
   ※仁徳天皇の図

   15,000 円

93 伊邪那岐伊邪那美二神
   立天浮橋図

   18,000 円

94 小野小町 雨乞
   18,000 円

95 龍昇天	          28,000 円

96 母里太兵衛 虎狩図
   ※虎・月の図

   18,000 円

97 馬術 間垣平九郎
   18,000 円
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98 連雀
   ※雀の図	 18,000 円

99 草薙剣 日本武尊
   18,000 円

100 鼡 陸州黒石常教寺の猫
    ※鼠・猫の図        28,000 円

101 鬼ヶ島
    ※鬼・桃太郎の図

    20,000 円

102 加藤清正 賤ヶ嶽軍功之図
    ※月の図       18,000 円

103 乗合船 士農工商
    15,000 円

104 義家朝臣 名古曽関
    18,000 円

歴史 (History)

105 遊君 地獄太夫
    18,000 円

106 佳人わらひつみ
    ※蕨の図     15,000 円
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113 流人俊寛
    18,000 円

114 大臣武内宿禰
    20,000 円

115 和気清麿朝臣
    宇佐八幡社参

    15,000 円

116 東中君
    18,000 円

107 日本魂 侠客
    ※蝙蝠の図

    15,000 円

108 稲荷山 小鍛冶
    ※狐の図

15,000 円

109 衣通姫
    ※蜘蛛の図

    20,000 円

110 養老孝子 瀧を汲の図
    15,000 円

111 縫乃工 呉織穴織
    15,000 円

112 釣 太公望
    18,000 円

歴史 (History)



25

121 江の島参り
    18,000 円

122 小督 嵯峨野庵
    ※月・楽器の図

    15,000 円

123 雄略天皇 葛城山狩図
    ※猪の図

    18,000 円

124 西行法師
    18,000 円

125 浅茅か原 一ツ家
    18,000 円

126 名工 左甚五郎
    15,000 円

117 舞 静
    ※静御前の図

    15,000 円

118 天拝山 菅原道真
    18,000 円

119 不動神力 祐天
    ※不動明王の図

    20,000 円

120 九尾狐	       	   30,000 円

歴史 (History)
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127 広重初代　江戸高名会亭尽　木母寺雪見
    刷良 保存良 一部裏打 ※雪の図
    天保 6-9 年頃 (c.1835-38)	      150,000 円

128 広重初代　木曽海道六拾九次之内　四拾六 中津川
    刷良 保存良 少ヤケ 天保 6-9 年頃 (c.1835-38)

380,000 円

129 亀山
    刷良 保存良 少シミ    

18,000 円

130 水口
    刷良 保存良 少シミ

18,000 円

131 土山
    刷良 保存良 少シミ

28,000 円

132 阪之下 筆捨山之図
    刷良 保存良 少シミ

18,000 円

名所 (Landscape)

134 石薬師 問屋場ノ図
    刷良 保存良 少シミ

    18,000 円

135 桑名 富田立場之図
    刷良 保存良 少シミ

20,000 円

136 池鯉鮒
    刷良 保存良 少傷ミ

18,000 円

137 藤川
    刷良 保存良 少シミ ※雪の図

    35,000 円

133 大磯
    刷良 保存良 少シミ

18,000 円

広重初代　東海道五拾三次　佐野喜版 中判 天保 11-13 年頃 (c.1840-42)
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147 庄野
    刷良 保存良 少シミ
    マージン少欠ケ

    15,000 円

名所 (Landscape)

150 岡崎 矢はぎのはし
    刷良 保存良 シミ

15,000 円

139 赤坂
    刷良 保存良 少シミ ※月の図

    18,000 円

148 御油
    刷良 保存良 少傷ミ

    12,000 円

141 吉田
    刷良 保存良 少シミ

    20,000 円

142 見附 天龍川舟渡し
    刷良 保存良 少シミ

18,000 円

143 金谷
    刷良 保存良 少シミ

    20,000 円

144 沼津
    刷良 保存良 少シミ

25,000 円

145 三嶋
    刷良 保存良 少シミ ※雪の図

    30,000 円

146 小田原
    刷良 保存良 少シミ

    18,000 円

149 保土ヶ谷
    刷良 保存良 シミ

    12,000 円

140 加奈川
    刷良 保存良 少シミ

    18,000 円

138 草津
    刷良 保存良 少シミ
    ※版元印なし

    18,000 円
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151 広重初代　東海道　大尾 京 内裏
    刷良 保存良 少シミ 佐野喜版 中判
    天保 11-13 年頃 (c.1840-42)

15,000 円

152 広重初代　東都名所　猿若町芝居
    刷良 保存良 少ヤケ 弘化-嘉永期(1847-1852)

35,000 円

153 広重初代　東都名所　江崎 深川八幡山開の図
    刷良 保存良 シミ 江戸期

50,000 円

154 広重初代　名所江戸百景　復刻版
    1 冊（目録＋ 119 枚揃） 刷良 保存良 少汚レ 一部ヤケ ※和本仕立 大正期刊

350,000 円

名所 (Landscape)
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名所 (Landscape)

155 広重初代　富士三十六景　東都数寄屋河岸
    刷良 保存良 ※雪の図 安政 5年 (1858)

300,000 円

157 広重二代 豊国三代　観音霊験記 坂東巡礼 第二番
                       相州三浦海前山岩殿寺
    刷良 保存良 少ヤケ 万延元年 (1860)

90,000 円

156 貞秀　東海道英名画伝
    1 冊 刷良 保存良 少虫穴 18 × 12（和本サイズ） 嘉永 5年頃 (c. 1852)		       150,000円
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名所 (Landscape)
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名所 (Landscape)

158 広重三代　東海名所改正道中記
    全 60 枚（目録を含む） 刷良 保存良 裏打 少虫穴 ※帖仕立 35 × 23.7（画帖サイズ） 明治 8年 (1875)

650,000 円
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159 広重三代　日本地誌略図
    25 図 刷良 保存良 中折レ 「河内国」に少書込 「甲斐国」切レ ※帖仕立  17.5 × 12（画帖サイズ）
    明治 9年 (1876)								            50,000 円

160 静斎　横浜伊勢山風景図
    3 枚続 刷良 保存良 明治 20 年 (1887)					       120,000 円

名所 (Landscape)
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161 貞秀　横浜異人商館 写真之図
    3 枚続 刷良 保存良 ※洋装・犬・西洋人形の図 文久元年 (1861)			        650,000 円

163 貞秀　横浜異人商館之図
    3 枚続 刷良 保存良 下部冠水シミ ※犬・楽器の図 文久元年 (1861)		        250,000 円

開化 (Westernization)

162 貞秀　東都名所見物異人

          隅田川遠景　いぎりす

    刷良 保存良 少シミ

    ※望遠鏡の図 文久元年 (1861)

150,000 円
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164 芳虎　武州横浜外国人遊行之図
    3 枚続 刷良 保存良 文久元年 (1861)					      200,000 円

165 小信　摂州神戸海岸繁栄之図
    3 枚続 刷良 保存良 冠水シミ ※蒸気船の図 明治 4年 (1871)		  180,000 円

166 広重三代　横浜海岸 フランス役館景
    3 枚続 刷良 保存良 少シミ 明治 4年 (1871)					        450,000 円

開化 (Westernization)
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167 広重三代　東京市中馬車往来之図
    3 枚続 刷良 保存良 少シミ 明治 4年 (1871)			     160,000 円

168 暁斎　泰平開化繰雙録
    刷良 保存良 少シミ
    72.5 × 48（紙寸）
    明治 7年 (1874)

280,000 円

169 永濯　各種新聞図解の内
   　     東京日々新聞
        　第四百九拾八号
    刷良 保存良 冠水シミ
    明治 8年 (1875)

35,000 円

170 国明　大日本内国勧業博覧会製糸器械之図
    3 枚続 刷良 保存良 左図 1ヶ所穴 ※蚕の図 明治 10 年 (1877)

120,000 円

開化 (Westernization)
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171 国利　養蚕繁栄之図
    3 枚続 刷良 保存良 シワ マージン少虫穴 ※蚕の図
    明治 12 年 (1879)			     30,000 円

172 作者不詳　驥尾団子第五十一号
              千確萬疑雁鍋繁昌の図
    2 枚続 刷良 保存良 少シワ
    明治 12 年 (1879)

30,000 円

173 年参　上野公園地ニ於テ米国前ノ大統領グランド氏鎗術遊覧図
    3 枚続 刷良 保存良 裏打 少汚レ ※ユリシーズ・グラントの図 明治 12 年 (1879)

120,000 円

174 荒川藤兵衛　学校体操寿語録
    刷良 保存良 少シミ 袋付 36 × 48.5（紙寸） 明治 20 年 (1887)

100,000 円

開化 (Westernization)
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175 国政四代　大日本憲法御発布之図
    3 枚続 刷良 保存良 少シミ
    上部台紙貼付 明治 22 年 (1889)

45,000 円

176 小国政　銀婚式御祝之図
    3 枚続 刷良 保存良 少シミ
    上部台紙貼付 明治 27 年 (1894)

35,000 円

177 年昌　銀婚式御祝典之図
    3 枚続 刷良 保存良 一部ヤケ 上部台紙貼付 明治 27 年 (1894)

40,000 円

178 作者不詳　開化名所一覧
    横浜蒸気車之図
    刷良 保存良 シワ 中折レ
    明治期

25,000 円

開化 (Westernization)
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戦争 (War)・その他 (Others)

183 作者不詳　雪月花
    1 冊（10 図） 刷良 保存良 少シミ
    ※刺青・神輿の図
    17.5 × 12（和本サイズ） 江戸期

100,000 円

182 暁斎　団扇絵　校合摺
    刷良 保存良 裏打 シミ
    21.7×27.3（紙寸） 文久元年(1861)

50,000 円

179 芳幾　日報社台湾記事
          石門口勝戦之図
    3 枚続 刷良 保存良
    端部切レ・欠ケ補修
    ※生首の図
    明治 7年 (1874)

150,000 円

180 年英　画巻国史 函館五稜廓奮戦之図
    3 枚続 刷良 保存良 裏打 中図一部破レ
    ※右・中図の一部が繋がっています
    明治 24 年 (1891)

50,000 円

181 年光　平壌夜戦我兵大勝利
    3 枚続 刷良 保存良 ※大砲の図 明治 27 年 (1894)

25,000 円
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301 尾形月耕　月耕画帖
    木版 1 冊（全 12 図） 大黒屋版 シミ
    少ヤケ ※和本仕立 
    25.7 × 28.5 （本サイズ） 明治期           
                            55,000 円

302 鏑木清方　木版口絵
    木版 菊池幽芳『お夏文代』
  　 （春陽堂） 上部貼付剥がし跡
　　31.5 × 22（紙寸）
　　大正 4年 (1915)　35,000 円

303 鏑木清方　木版口絵
　　木版 菊池幽芳『お夏文代』
　　（春陽堂） 上部パラフィン紙
　　貼付 32 × 21.8（紙寸） 
　　大正 5年 (1916)　　55,000 円

304 鏑木清方　木版口絵
　　木版 菊池幽芳『お夏文代』
　　（春陽堂） 上部貼付剥がし跡
    30.9 × 22（紙寸） 
    大正 6年 (1917)    45,000 円

305 伊藤総山　月に雁（仮題）
    木版 37.7 × 16.6 

150,000 円

306 伊藤総山　蛍（仮題）
    木版 37.3 × 16.4 

180,000 円

新版画（Shin Hanga）
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307 石渡江逸（庄一郎）　葛西三角にて
　　木版 渡辺版 36 × 24 昭和 6年 (1931)

350,000 円

308 石渡江逸（庄一郎）　月夜の江の嶋
　　木版 土井貞一版 薄いヤケ マージン点シミ 
　　36.2 × 24.2 昭和 8年 (1933)　　200,000 円

309 石渡江逸（庄一郎）
　　日本温泉風景集　奥日光八丁湯
　　紙 水彩 サイン 端部切レ・破レ補修 ヤケ 
　　35.8 × 24 昭和 24 年 (1949)　　100,000 円

新版画（Shin Hanga）
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311 伊東深水　近江八景の内　唐崎の松
　　木版 限 200 渡辺版 29.7 × 20 大正 7年 (1918)

250,000 円

310 伊東深水　多摩川原の夕
　　木版 渡辺版 裏面貼付剥がし跡 20.4 × 30.5 大正 6年 (1917)　　　　　　600,000 円

312 小原古邨（祥邨）　蛍
　　木版 渡辺版 37.5 × 16.7
　　昭和初期　　　　　150,000 円

新版画（Shin Hanga）
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315 織田一磨　松江大橋
　　木版 渡辺版 マージン少虫穴 23.5 × 36.2
　　大正 13 年 (1924)　　　　　　　　　280,000 円

316 織田一磨　牡丹
　　木版 渡辺版 23.5 × 36.2 昭和 3-7 年（1928-32）

120,000 円

317 織田一磨　自画石版画集 舞妓絵姿
　  石版 全 3枚 限 10 左図より 33.2 × 19.2・ 33 × 23・ 33.4 × 19.5 共帙 昭和 25 年 (1950)　　　　　　　　　　　　
　                                                                       　　　　　　  280,000 円

313 小原古邨（祥邨）　鵜飼（仮題）
　　木版 滑稽堂版 ヤケ 18.3 × 34.6 明治期

150,000 円

314 小原古邨（祥邨）　つがいの鹿
　　木版 渡辺版 16.8 × 37.9 昭和初期　　150,000 円

新版画（Shin Hanga）
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321 笠松紫浪　木
　　木版 サイン 自刻自摺
　　37 × 24.7
    昭和 30 年 (1955)

45,000 円

318 笠松紫浪　春の夜 銀座
　　木版 渡辺版 36.5 × 24.2
　　昭和 9年 (1934)　　　　280,000 円

319 笠松紫浪　雨に暮るる塔（東京谷中）
　　木版 渡辺版 36.4 × 24.2
　　昭和 7年 (1932)　　　　　　200,000 円

320 笠松紫浪　花の波
　　木版 サイン 自刻自摺
　　36.9 × 24.5
　　昭和 31 年 (1956)

55,000 円

322 笠松紫浪　雪
    木版 限 200 サイン 右端部 1ヶ所切レ
    48.8 × 36.3 昭和 32 年 (1957)

150,000 円

新版画（Shin Hanga）
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323 川瀬巴水　旅みやげ第一集　石積む舟（房州）
    木版 渡辺版 36.4 × 24.3 大正 9年 (1920)            1,800,000 円

新版画（Shin Hanga）
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324 川瀬巴水　若狭久出の浜
    木版 渡辺版 36.5 × 24.4 大正 9年 (1920)              1,500,000 円

新版画（Shin Hanga）
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325 川瀬巴水　東京十二題　雪の白ひげ
    木版 渡辺版 24 × 36.3 大正 9年 (1920)                   　             2,500,000 円

新版画（Shin Hanga）
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326 川瀬巴水　木場の雪
    木版 渡辺版 36.2 × 24.1 昭和 9年 (1934)       1,500,000 円

新版画（Shin Hanga）
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327 川瀬巴水　上州法師温泉
    木版 渡辺版 少ヤケ 裏面貼付剥がし跡 36.3 × 24.3 昭和 8年 (1933)

800,000 円

新版画（Shin Hanga）
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329 川瀬巴水　日光戦場ヶ原
    木版 渡辺版 少シミ マージン下部折レ
    25.2 × 37.6 昭和 12 年 (1937)       250,000 円

330 川瀬巴水　肥前呼子の朝
    木版 渡辺版 少ヤケ 裏面貼付剥がし跡 
    36.5 × 24.2 昭和 23 年 (1948)
                              250,000 円

331 川瀬巴水　平等院の夕
    木版 渡辺版 24.4 × 36.5 昭和 25 年 (1950)

250,000 円

328 川瀬巴水　提灯形
    木版 全 5枚 雪中の梅／桜花模様／雪の柳橋／雪中の鳥居／五重の塔の雪 各約 19.5 × 13（紙寸） 
    昭和 5年頃 (c. 1930)                                                                   350,000 円

新版画（Shin Hanga）
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335 浅草寺
50,000 円

336 明治神宮
25,000 円

337 丸の内
30,000 円

338 芝円山の夕立
45,000 円

339 根津権現
50,000 円

340 品川の夜
60,000 円

332 お茶の水橋
              60,000 円

333 紀の国阪
45,000 円

334 濱町の夕陽
50,000 円

川面義雄（根来莱山）  木版 台紙貼付 37 × 23.7 （紙寸） 大正 11 年 (1922)

新版画（Shin Hanga）
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341 帝国劇場
55,000 円

342 上野竹の台
45,000 円

343 谷中天王寺
50,000 円

344 玉姫神社
25,000 円

347 小林永二郎
    夜の橋（仮題）
    木版 25.3 × 18.7 

80,000 円

346 庄田耕峯　上野公園
    木版 25.2 × 18.8 

80,000 円

345 仙海？　浅草五重塔
    木版 25 × 17.5 

100,000 円

新版画（Shin Hanga）
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352 高橋松亭（弘明）
    倉澤のふじ
    木版 渡辺版
    25.1 × 17.7 大正 13-
    昭和 10 年 (1924-35)

150,000 円

354 高橋松亭（弘明）　
    夜の寮
    木版 渡辺版 マージンに 
    ピンホール 37.4 × 16.3    
    昭和 2-10 年 (1927-35)

120,000 円

353 高橋松亭（弘明）　
    大和富畝
    木版 24.9 × 17.5 
                80,000 円

348 高橋松亭（弘明）
    日光神橋の雪
    木版 渡辺版 少ヤケ
    25 × 17.2 大正 13-
    昭和 10 年 (1924-35)

120,000 円

349 高橋松亭（弘明）
    廻り燈籠と桔梗
    木版 渡辺版 少ヤケ
    25 × 17.7 大正 13-
    昭和 10 年 (1924-35)

80,000 円

350 高橋松亭（弘明）　
    切通し
    木版 渡辺版
    24.7 × 17.5 大正 13-
    昭和 10 年 (1924-35)

65,000 円

351 高橋松亭（弘明）　港町
    木版 渡辺版 
    24.6 × 17.5 大正 13-
    昭和 10 年 (1924-35)

80,000 円

新版画（Shin Hanga）
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355 チャールズ・バートレット　アーグラ
    木版 渡辺版 中折レ 端部少切レ ※タージ・マハルの図 22 × 30 
    大正 5年 (1916)                                       280,000 円

357 土屋光逸　1935 年カレンダー
    木版 土井版 上部台紙貼付
    日光五重の塔／カレンダー表紙小版画
    36.2 × 24.2（台紙サイズ） 
    昭和 10 年 (1935)             180,000 円

356 土屋光逸　奈良　猿沢の池
    木版 馬場信彦版 少ヤケ 裏面貼付剥がし跡
    36.4 × 24.3 昭和 16 年 (1941)

150,000 円

新版画（Shin Hanga）
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358 鳥居言人　前進座当祝
    武蔵坊弁慶 河原崎権十郎
    木版 乍憚口上（裏面上部貼付）
    大入袋（少ペン書込） 20.5 × 13.5
    昭和 14 年 (1939)           20,000 円

359 鳥居言人　前進座当祝　富樫左衛門
    中村翫右衛門　源義経 河原崎国太郎
    木版 乍憚口上（裏面上部貼付） 大入袋 
    20.6 × 13.4 昭和 14 年 (1939)

20,000 円

360 鳥居忠雅　隈取十八番
    木版 全 18 枚 渡辺版 中嶋三甫右衛門工夫 公家荒之隈／赤塗筋隈 坂田金時／市川流一本隈 和藤内ノ図／
    市川家不動之隈／筋隈 初代団十郎創始 二世団十郎暈シヲ工夫／五世菊五郎工夫 平九郎鬼女之隈／蟹隈／
    梶原親子ノ隈 寿曽我対面（少シミ）／土蜘蛛ノ隈／日の出にからすの隈 壬午初春試舞／狐ノ隈／
    助六狂言之内 朝顔仙平隈／元祖中村伝九郎 朝比奈猿隈／清忠案忍隈 解脱ノ景清／松王二本隈／
    五世幸四郎工夫 劔先隈／二人知盛ノ隈／二世団十郎工夫 ムキミ隈 助六 共タトウ 各約 40 × 27（紙寸） 
    昭和 16 年 (1941)                                                                      250,000 円

新版画（Shin Hanga）
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361 名取春仙 清水三重三　木版新似顔絵　第一輯 天晴ウォング
    木版 2 枚 名取春仙「早川雪州 ウォング」／清水三重三「水谷八重子 ファンニイ」 ヤケ 少シミ     
    共タトウ 各 25.5 × 18.5（紙寸）版画倶楽部 昭和 5年 (1930)                      80,000 円

362 楢崎栄昭　浅草観世音の内堂
    木版 渡辺版 36 × 24.3
    昭和 7年 (1932)   150,000 円

363 西村蒲堂　夜の田舎町
    木版 竹村秀雄版 マージン少シミ・少シワ 
    24 × 36.7 昭和 10 年 (1935)     60,000 円

365 ヘレン・ハイド　
    A Summer Girl
    木版 サイン マージンシミ 
    18.5 × 6 明治 39 年 (1906)

90,000 円

366 ヘレン・ハイド
  　Going to Market
    木版 サイン 29 × 10.8
    大正元年 (1912)

120,000 円

364 ヘレン・ハイド　The White Peacock
    木版 サイン 21.5 × 25.3
    大正 3年 (1914)         180,000 円

新版画（Shin Hanga）
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368 橋口五葉　雪の伊吹山
    木版 限 100 江戸絵鑑賞会第一回作品 渡辺版 少シミ 23.4 × 38.3 
    大正 9年 (1920)                                               350,000 円

367 橋口五葉　自筆画幅　雪中鴨図
    紙本 毛筆 彩色 サイン 少シミ 58.4 × 20.2 

1,000,000 円

新版画（Shin Hanga）
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370 坂内宏観　現代東海道五十三次之内　日本橋
    木版 渡辺版 折レシワ 裏面貼付剥がし跡 
    24.2 × 36.2                       250,000 円

369 ポール・ジャクレー
    教会での母娘
    木版 限 350 サイン
    薄いマットヤケ 39.2 × 30 
    昭和 22 年 (1947)  150,000 円

372 山川秀峰　美人画
    彩色 絹本 裏打 32.4 × 23.4  
   （紙寸） 大正 -昭和期

100,000 円

373 山川秀峰　美人画
    彩色 絹本 裏打 32.6 × 23.4 
    （紙寸） 大正 -昭和期

120,000 円

371 吉田博　日本アルプス十二題の内　黒部川
    木版 自摺 サイン 薄いマットヤケ 裏面上部
    テープヤケ 37.4 × 25.1 大正 15 年 (1926)

600,000 円

新版画（Shin Hanga）
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374 方寸　第 1巻第 6号
    石版 ジンク凸版 ジンク版 1 冊 表紙：
  　石井柏亭「小猫」 挿画：村上為俊／山本鼎
　　「製版処」／小杉未醒「的作り」／三上知治
　　「紅葉狩」 31.6 × 22.5（本サイズ）    
    方寸社 明治 40 年 (1907)   　    30,000 円

375 方寸　第 1巻第 7号 秋季展覧会号
    石版 1 冊 挿画：石井柏亭「綽々有余裕」
    「X 光線」「曲線美」「上代人之手」「梅に
    鶴」／森田恒友「特別遠近法」 
    31.6 × 22.5（本サイズ）方寸社 
    明治 40 年 (1907)            30,000 円

376 方寸　第 2巻第 1号
    石版 ジンク版 1 冊 表紙：山本鼎「猿」 挿画：
    織田一磨「松の虫」／石井柏亭「しらみ」
    「常灯明」／森田恒友「あみもの」「伐木」「大
  　根を干す家」／石井鶴三「田舎道」／浅井忠
　　「万歳」 31.6 × 22.5（本サイズ）方寸社  
    明治 41 年 (1908)　　　　　　　　　30,000 円

377 方寸　第 2巻第 2号 故浅井忠氏追悼号
    木版 木口木版 石版 1 冊 挿画：山本鼎
    「故浅井忠氏像」／浅井忠「ロンドン公園」
    「大原女」「日本茶」 31.6 × 22.5（本サイズ）
    方寸社 明治 41 年 (1908)       25,000 円

378 方寸　第 2巻第 3号
    ジンク版 石版 1 冊 表紙：小杉未醒「機中女」 
　　挿画：織田一磨「海を渡る蝶」／石井柏亭
    「早春」「歌舞伎物語のお国」「甲板」／
    坂本繁二郎「洗濯」／丸山晩霞「たこの木」／
    森田恒友「かげろふ」／山本鼎「池畔」「玉乗」 
    表紙角切レ補修・下部少破レ 
    31.6 × 22.5（本サイズ）方寸社
    明治 41 年 (1908)                  25,000 円

379 方寸　第 2巻第 4号
    ジンク版 木版 1 冊 挿画：平福百穂「競馬」／
    石井柏亭「休業」／山本鼎「しにかへる」
    「魚河岸」／小杉未醒「踏きり」／織田一磨
    「蝶々と蘭」 切レ 31.4 × 22.5（本サイズ）    
    方寸社 明治 41 年 (1908)           25,000 円

版画雑誌
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380 方寸　第 3巻第 4号
    木版 ジンク版 石版 1 冊 表紙：倉田白羊「鬼蔦」 
    挿画：石井柏亭「花見船」／フリッツ・ルンプ
    「絵はがき」／森田恒友「湖畔の家」／坂本繁二郎
    「学校通ひ」／山本鼎「真昼」 ／小杉未醒「厨の春」
    31.5 × 22.7（本サイズ）方寸社 明治 42 年 (1909)    
                                         45,000 円

381 方寸画暦　43 年
    石版 1 冊 全 12 図 1 月：小杉未醒／ 2・10 月：坂本繁二郎／ 3月：山本鼎／ 4・9月：倉田白羊／
    5・12 月：  石井柏亭／ 6・11 月：織田一磨／ 7月：平福百穂／ 8月：森田恒友 表紙裏に蔵書票貼付 
    18 × 11.2（本サイズ）方寸社 明治 42 年 (1909)                                     120,000 円

382 創作版画雑誌 白と黒　再刊第 3号
    木版 1 冊 限 50 全 10 枚 頼少麒「小品」／前川
    千帆「蝦夷菊」／藤本東一良「外房風景」／料 
    治朝鳴「絵を画く子供」／武藤完一「臼杵風景」
    ／小林朝治「蔵書票」／棟方志功「万朶譜・雌
    雉飛ぶ」／江南史朗「芝浦風景」／川上澄生「泰 
    西人物」／谷中安規「蕎麦票」 表紙：藤森静雄「静 
    物」 27.3 × 20.5（本サイズ） 白と黒社
    昭和 10 年 (1935)                  80,000 円

383 創作版画雑誌 白と黒　再刊第 4号
    木版 1 冊 限 50 全 10 枚 李樺「女孩」／棟方
    志功「眞野雨」／初山滋「奏楽」／川上澄生
    「猫の町」／谷中安規「日永（句画集の二）」／
    小林朝治「装画」／守洞春「花売り婆」／藤本
    東一良「さんま」（少シミ）／料治朝鳴「乳」／
    広川松五郎「カット」  表紙：料治真弓「童女」　　　
　　表紙少シミ 27.2 × 20.4（本サイズ）白と黒社
    昭和 10 年 (1935)                  90,000 円

版画雑誌
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384 詩と版画雑誌 風　再刊第 1-4 輯
    木版 印刷 4 冊 第 1 輯：逸見享「街角」／藤森静雄「裸婦」／前川千帆「百姓」／平塚運一「きつゝき」
    ／深沢索一「蕪」／諏訪兼紀「風景」／川上澄生「看板」／恩地孝四郎「衣をつけたる」「頸」「肩」「胸」
    「頭」 第 2輯：恩地孝四郎「水浴」／平塚運一「のげし」／川上澄生「志ん板あねさまづくし」／
    諏訪兼紀「日比谷小景」／田中恭吉「五月の呪ひ」／川西英「遊歩」／徳力富吉郎「壺」／前川千
    帆「望遠鏡」「パラソル」「旗」「蝎星座」「酒」 第 3輯：逸見享「風景」／稲垣知雄「花三種」／宮崎豊「雨」
    ／山口進「橋」／恩地孝四郎「スケッチ」／前川千帆「犬」／藤森静雄「エキスリブリス」／川上澄生「ゑ
    げれすいろは　A・B・C・D・E」 第 4輯：前川千帆「金剛山温井里ホテル」／恩地孝四郎「ロマンス」
    ／川上澄生「ゑげれすいろはの F」／山口源「金魚」／畦地梅太郎「橋」／諏訪兼紀「石榴」／
    深沢索一 「柿」／藤森静雄「雀 1」「雀の鉄砲」「雀 2」「雀の豌豆」「雀 3」 第 1-3 輯装幀：恩地孝四
    郎 第 4 輯装幀：川上澄生 背一部壊レ 各 25.5 × 19.1（本サイズ）「風」発行所 昭和 4年 (1929)

450,000 円

385 旭正秀　現代欧州女風俗　第 1～ 3回頒布作品
    木版 3 枚 限 25 非売品 一部台紙貼付
    フロイライン／マドアゼル／伊太利の女
    各約 30 × 20（紙寸） 昭和 7年 (1932)

100,000 円

版画雑誌・旭正秀（ASAHI, Masahide）
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387 畦地梅太郎　浅間山
    木版 「版画集 山　第一輯」より ヤケ
    マージン左上角破レ・上部貼付剥がし跡
    共タトウ 30.5 × 45.5 昭和 15 年 (1940)              
                                 250,000 円

386 畦地梅太郎　山の歌声
    木版 全 6枚 限 100 サイン 山男／山の歌声／あこがれの山／山の驚き／山男の憩い／湿原の花 
    上部台紙貼付 作家による序文「ことば」 額装用マット 共タトウ 各 31.5 × 27（紙寸）明文堂 
    昭和 38 年 (1963)                                                                  350,000 円

388 畦地梅太郎　新日本百景　伊豫石鎚山
    木版 22.7 × 29.8 昭和 13 年 (1938)

60,000 円

389 畦地梅太郎　鳥と山男
    墨 彩色 サイン 端部少ヤケ
    26 × 32（紙寸） 昭和 63 年 (1988)

50,000 円

畦地梅太郎（AZECHI, Umetaro)
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390 相笠昌義　第 1回 版画集
    銅版 リトグラフ 1 冊 限 60 全 10 枚 青春／古風／強迫観念又は性的人間／年に魅れて／日常生活・夜／
    都会人のためのモニュマン／老実業家 M氏の巨きな頭部／帰り道／童女座像／駅にて サイン 目次 共帙 
    各 38.3 × 29.3（紙寸） 昭和 50 年 (1975)                                                80,000 円

393 浅野竹二
    新大阪風景之内　大阪城雨後
    木版 自刻自摺 22.5 × 33.4 
    昭和 8年 (1933)    45,000 円

392 浅野竹二
  　新大阪風景之内　河口夕景
    木版 自刻自摺 22.5 × 33.6 
    昭和 7年 (1932)   45,000 円

391 浅野竹二
    新大阪風景之内  北浜雪景
    木版 自刻自摺 22.6 × 33.3 
    昭和 7年 (1932)   30,000 円

395 浅野竹二
  　新大阪風景之内　築港
    木版 自刻自摺 22.6 × 33.3 
    昭和 8年 (1933)    45,000 円

394 浅野竹二　新大阪風景之内　
    中之島公園月夜
    木版 自刻自摺 22.6 × 33.5 
    昭和 8年 (1933)  40,000 円

396 浅野竹二
  　新大阪風景之内　都島曇日
    木版 自刻自摺 22.5 × 33.2
    昭和 9年 (1934)    45,000 円

あ（A)
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401 安野光雅　剣玉
    水彩 サイン 点シミ
　　31.4 × 27.2（紙寸） 　100,000 円

402 安野光雅　ランプ
    水彩 サイン テープヤケ 
　　20.9 × 17.9（紙寸） 　　 85,000 円

397 浅野竹二
  　新大阪風景之内　新淀川夕月
    木版 自刻自摺 22.6 × 33.3 
    昭和 9年 (1934)    35,000 円

400 石崎重利　幟立つ瀬戸
    木版 サイン 少傷ミ 中折レ ※第 9回帝展出品
    作品 33 × 45  昭和 3年 (1928)    100,000 円

399 石崎重利　松山名所図絵　石手
    木版 中央部 1ヶ所穴 上・下部傷ミ
    24 × 33  昭和 8年 (1933)    60,000 円

398 内田静馬　
    新日本百景　雪の高田市
    木版 マージン少シミ
    22.2 × 29.3 昭和 13 年 (1938)

28,000 円

あ～い（A ～ I)
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403 稲垣知雄　宝塚少女歌劇版画　第二輯 セニョリータ大レヴュー
    木版 全 5枚 出演：雪組 山中（雪野富士子） 神原（桂よし子）／展望車／ギターナ（草笛美子）／
    エピローグ／エトワール（紅千鶴） 一部台紙貼付 共タトウ 各約 8.8 × 13.8（紙寸）創作版画倶楽部
    昭和 6年 (1931)                                                                       60,000 円

404 稲垣知雄　春秋座初春興行版画　アジアの嵐
    木版 全 5枚 喇嘛寺院／テイムールの家／市場／怒れるテイムール／牧人軍 一部台紙貼付 共タトウ 
    各約 8.8 × 13.8（紙寸）創作版画倶楽部 昭和 6年 (1931)                                   60,000 円

405 稲垣知雄　帝劇三月興行版画　有憂華
    木版 全 5枚 光枝／香代子／郊外／綾子／秀作寓居 
    一部台紙貼付 共タトウ 各約 9× 14（紙寸）
    創作版画倶楽部 昭和 6年 (1931)            60,000 円

稲垣知雄（INAGAKI, Tomoo)
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406 内田正泰　梅雨に咲く
    貼り絵 裏面に「謝 梅雨に咲く 平成二四年五月二八」
    の記載 25.7 × 18.1（紙寸） 平成 24 年 (2012)                              
                                           30,000 円

407 海野光弘　あじさいの門
    木版 限 100 サイン マージンシワ
    ※レゾネ No.147 54 × 38
    昭和 47 年 (1972)            120,000 円

408 小野忠重　とりの岩
木版 限 30 サイン（裏書） 15.2 × 22.3 昭和 46 年 (1971)

80,000 円

409 小野忠重　宿場の家
    木版 限 30 サイン（裏書） 30 × 40.2
    昭和 48 年 (1973)                  150,000 円

410 小野忠重　長崎の坂 南山手
    木版 限 50 サイン（裏書） 
    43.5 × 28.5 昭和 50 年 (1975)

180,000 円

う～お（U ～ O)
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411 恩地孝四郎　新東京百景　明治神宮
    木版 限 50 少シミ 一部台紙貼付
    18 × 24 創作版画倶楽部 昭和 4年 (1929)

280,000 円

412 恩地孝四郎　新東京百景　動物園初秋
    木版 限 50 マージン少シミ 一部台紙 
    貼付 18 × 24.5 創作版画倶楽部
    昭和 4年 (1929)           280,000 円

413 恩地孝四郎　新東京百景　二重橋早春
    木版 限 50 シミ 一部台紙貼付 18.5 × 24.3 創作版画倶楽部 
    昭和 4年 (1929)                              280,000 円

415 香月泰男
    石版画集「北海道」より　北見
    石版 H.C. サイン マージン極
    少点シミ 34 × 25 昭和 46 年 (1971)
                            35,000 円

414 加藤まさを　自筆原稿　月の沙漠
    ペン 2 枚 大正 12 年 (1923) 
    ※雑誌「少女倶楽部」で発表された詩の原稿。後に作曲家
　　の佐々木すぐるにより曲がつけられ、同タイトルの童謡が
　　生まれた。　　　　　　　　　　　　　　　　80,000 円

お～か（O ～ KA）
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416 川上澄生　煙管
    木版 「詩と版画 第 9輯」所収
    9.4 × 14.6 大正 10 年 (1921)

80,000 円

417 川上澄生　水浴図 I
    木版 9.4 × 14.6 大正 13 年 (1924)

80,000 円

419 川上澄生　顔
    木版 両面に絵 33.7 × 24.7（紙寸） 大正 13 年 (1924)

180,000 円

418 川上澄生　作品
    木版 9.4 × 14.6 大正期

80,000 円

420 川上澄生　作品
    木版 16.2 × 17.1 大正期

100,000 円

421 川上澄生　レダと白鳥
    木版 9.4 × 14.6 大正 13 年 (1924)

80,000 円

川上澄生（KAWAKAMI, Sumio)
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422 川上澄生　作品
    木版 9.4 × 14.7 大正期   80,000 円

423 川上澄生　作品
    木版 9.4 × 14.7 大正期     80,000 円

426 川上澄生
  　南蛮人吹笛の図
    木版 23 × 15.7（紙寸） 
    昭和 4年頃 (c. 1929)

180,000 円

424 川上澄生　作品
    木版 マージン少シミ 
    28 × 9.8  180,000 円

427 川上澄生　異国小景
    木版  マージンシミ 17.5 × 18.4 

150,000 円

425 川上澄生　異国小景
    木版 マージン少シミ 17.5 × 18.4 

150,000 円

川上澄生（KAWAKAMI, Sumio)
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428 川上澄生　宇都宮新地風景
    木版 少ヤケ 23.6 × 36.6 昭和 15 年 (1940)                    
                                  100,000 円

429 川上澄生　自筆画稿　中学世界表紙
    紙 彩色 2 枚 表紙懸賞応募画稿 裏打 少ヤケ
    各 22.6 × 14.3（紙寸） 大正期          180,000 円

430 川上澄生　伊曽保絵物語　天
    木版 1 冊 和本仕立 全 10 章 ※帖印社から刊行予定だったが未刊に終わった。続編なし。 
    13.5 × 17.3（本サイズ） 昭和 6年 (1931)                                      120,000 円

431 川上澄生　横浜懐古
    木版 手彩 全 12 枚 限 50 日本民藝協会刊 表紙欠 万国旗／女性像／横浜停車場／弁天橋之景／
    本町通商館之景／外国大波止場之景／神奈川県庁／谷戸橋之景／本町町会所之図／横浜灯台局／
    谷戸坂上眺望之図／吉田橋之景 少ヤケ 各 9× 13.8（紙寸） 昭和 17 年 (1942)       250,000 円

川上澄生（KAWAKAMI, Sumio)
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432 川上澄生　二人連れ
    木版 1 冊 限 20 私刊 全 9図 少虫穴 共袋 32 × 22.7（本サイズ） 昭和 22 年 (1947)  120,000 円

433 勝平得之　チャグチャグ馬コ祭
    木版 極少シミ 16.2 × 45.2 昭和 31 年 (1956)

50,000 円

434 勝平得之　ねぶた祭・金魚提灯・弘前市
    木版 マージン極少点シミ 16.2 × 45 昭和 31 年
    (1956)                              50,000 円

437 川西英　版画集 南蛮曲（4）
    木版 1 組（全 3枚） 花札くづし／喇叭と毬／室内 木版帙 19.7 × 14（台紙サイズ） 昭和 5年 (1930)

80,000 円

435 川西英　神戸十二ヶ月風景
  　六月 波止場初夏
    木版 一部台紙貼付 16 × 27.3
    昭和 6年 (1931)           55,000 円

436 川西英　新日本百景　日向青島
   木版 22.6 × 30.3 昭和 14 年 (1939)

60,000 円

か（KA)
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438 小泉癸巳男
    昭和東京風景版画百図絵頒布画
    第十七景 上野公園・山下
    木版 サイン マージン極少シミ 
    36.9 × 28 昭和 6年 (1931)
                        50,000 円

439 駒井哲郎　帽子とビン
    銅版 E.A. 少マットヤケ
    21.9 × 21 昭和 50年 (1975)      
                    120,000 円

441 斎藤清　会津の冬（5） 柳津
    木版 A.P. サイン 少シミ 38.1 × 53
    昭和 45 年 (1970)               250,000 円

440 斎藤清　大徳寺 京都
    木版 雲母摺 限 80 サイン マージンテープ
    跡 裏面少シミ 38 × 53 昭和 49 年 (1974)

80,000 円

443 斎藤清　高山寺 京都（B）
    木版 限 80 サイン 少シミ マットヤケ   
    裏面テープ跡 52.5 × 38 昭和 49 年 (1974)
                                  65,000 円

442 斎藤清　六月 鎌倉（E）
    木版 雲母摺  限 80 サイン マージンヤケ 
    多少の擦レ 裏面テープ跡 37.5 × 52.5 
    昭和 49 年 (1974)             150,000 円

か～さ（KA ～ SA)
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杉浦非水（SUGIURA, Hisui)
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444 杉浦非水　非水百花譜
    木版 全 100 枚 初版 一部シミ 目次（少ヤケ） 投影図 写真解説図 共帙（切レ） 
    各 36 × 22.5 春陽堂 大正 11 年 (1922) 
    ※本作品は鼠色一色木版摺の投影写生図と当該植物の写真図版が 1枚の紙の両面に
    配されている初版の作品。　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　1,000,000 円

杉浦非水（SUGIURA, Hisui)
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445 杉浦非水　非水創作図案集
    木版 全 50 枚＋扉 少シミ 共帙（蔵印、内側一部折レ） 外箱（汚レ、傷ミ） 各 36.5 × 27.5（紙寸）
    文雅堂 大正 15 年 (1926)                                                       450,000 円

杉浦非水（SUGIURA, Hisui)
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446 杉浦非水　生さぬなか　中・下巻表紙
    木版 2 枚 少ヤケ 折レシワ ※柳川春葉著の  
    同名小説の表紙画。各 24.7 × 34.6
　　金尾文淵堂 大正 2年 (1913)　　80,000 円

447 杉浦非水　カルピス書簡箋
    木版 12 図（39 枚） 中折レ 各 18 × 52（紙寸） 大正 10 年頃 (c. 1921)                    200,000 円

448 志村立美　自筆美人画
    水彩 紙 サイン ヤケ 25.5 × 18.5 
    昭和期                   80,000 円

449 志村立美　自筆画稿
    墨 紙 サイン 裏面少汚レ 角台紙貼付
    23.4 × 28.3（紙寸）           50,000 円

す～し（SU ～ SHI)
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452 斎藤真一　瞽女の四季
    銅版 全 4枚 E.A. 版 サイン 立春／初夏／
    晩秋／冬 タトウ（サイン入自筆題箋付） 
    各 9.4 × 7.3 昭和 57 年 (1982)   50,000 円

450 斎藤真一　自筆書簡他
    ペン 水彩 2 通 葉書 1枚・便箋 4枚
    宮沢壮佳宛  昭和 42 年頃 (c. 1967)

150,000 円

451 杉本健吉　花下吹笛図（仮題）
    絹 毛筆 折レ
    37 × 36.5（作品サイズ） 

15,000 円

454 婦人グラフ　第 1巻第 6号
    1 冊 木版表紙：竹久夢二「化粧の秋」（シミ） 木版挿絵・
    カット：竹久夢二「春の眼」「阿蘭陀の花」／鈴木三重三他
    4 枚 32.5 × 24.5（本サイズ）国際情報社 大正 13 年 (1924)

80,000 円

453 杉本健吉　自筆画　河童
　　紙 彩色 サイン 中折レ
　  27.5 × 36         20,000 円

さ～た（SA ～ TA）
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459 婦人グラフ　第 1巻第 7号
    1 冊 木版表紙：竹久夢二 「秋のしらべ」（少シミ） 木版挿絵・カット：竹久夢二「寝椅子」
    「麻利耶観音」（2枚）／清水三重三 2枚 32.5 × 24.5（本サイズ）国際情報社 大正 13 年 (1924)

150,000 円

455 竹久夢二　満願の日
    木版 「女子文壇」所収 少汚レ 
    28.5 × 18 明治 44 年 (1911)

120,000 円

458 竹久夢二　あきつ
    木版  少傷ミ 中折レ
    ※「桜さく国白風の巻」口絵
    32.3 × 22.2 明治 44 年 (1911)

250,000 円

457 竹久夢二　たより
    木版 少シミ 31.3 × 22（紙寸）
    明治 44 年頃 (c.1911)

250,000 円

456 竹久夢二　小春 治兵衛
    木版 2 枚 やなぎや版 点シミ 少ヤケ 各約 30.5 × 12 
    大正 3年頃 (c. 1914)                       350,000 円

竹久夢二（TAKEHISA, Yimeji）
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武井武雄（TAKEI, Takeo）
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460 武井武雄　刊本作品 刊本作品箱 完揃
    全 139 冊 限 150-500（号により異なる） 署名入 刊本作品箱 21 点（第 1-20 号・番外保存箱） 
    ※武井武雄 童画・版画家 長野県諏訪生（1894-1983）：大正 8年、現東京藝術大学洋画科卒業後、研究科に
    エッチングの基礎を学ぶ。また「赤い鳥」「コドモノクニ」など童謡・童画運動に参加。自画・自作の童話集を
    多数出版する。その中でも昭和 10 年以降亡くなるまで続けた私刊本の豆本頒布（刊本作品）は、内外既往の
    印刷様式や新技法による絵・文字・箱等の造本技術で「本の宝石」とまで呼ばれる作品群になる。
    近年の童画人気と共に、百貨店・各地のギャラリー等でも展覧会が催されるほどにその作品人気と功績は
    再評価されている。今回のコレクションは、入手困難な第 1-3 号・番外保存箱を含む現存数僅かな完全セット。    
    昭和 10-57 年 (1935-82)								             3,500,000 円

武井武雄（TAKEI, Takeo）
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463 高畠華宵　七転八起開運出世双六
    「講談倶楽部」新年号附録 切レ補修 少シミ 
    B2 判（51.5 × 73.9）講談社 大正 13 年 (1924)                          
					     35,000 円

462 高畠華宵　自筆画稿
    紙 鉛筆 少汚レ 蔵印
    18.3 × 12（紙寸）  100,000 円

461 武井武雄　希望の塔
    拓摺 全 6枚 少シミ 各約 12 × 24 昭和 52 年 (1977)                                   150,000 円

た（TA）
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464 谷中安規　ムッテル・ショウス
    木版 彩色 「白と黒」第 31 号所収 トリミング
    16.2 × 18.3（紙寸）白と黒社 昭和 8年 (1933)

350,000 円

465 谷中安規　怪　その 2
    木版 「白と黒」第 34 号所収 マージン少シミ
    8 × 14.3 白と黒社 昭和 8年 (1933)

110,000 円 466 谷中安規　鍵
    木版  「白と黒」第 41 号所収 右下角・左端 
    少欠ケ 16.5 × 23（紙寸）白と黒社 
    昭和 8年 (1933)                150,000 円

谷中安規（TANINAKA, Yasunori）
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470 谷中安規　虎ねむる
    木版 「白と黒」第 41 号所収 トリミング 
    15 × 20（紙寸）白と黒社 
    昭和 8年 (1933)            120,000 円

471 谷中安規　怪鳥
    木版 「白と黒」第 43 号裏表紙 
    14.7 × 17.4（紙寸）白と黒社
    昭和 9年 (1934)        180,000 円

469 谷中安規　花は花
    木版 「白と黒」第 41 号所収 トリミング 
    右上角欠ケ 下部折レ 15 × 19
    白と黒社 昭和 8年 (1933)  60,000 円

467 谷中安規　朝鮮
    木版  「版芸術」第 3号所収
    10.2 × 14.4（紙寸）白と黒社 
    昭和 7年 (1932)          50,000 円

468 谷中安規　富士
    木版  「白と黒」第 22 号所収 少シミ 
    9.1 × 13.1（紙寸）白と黒社
    昭和 7年 (1932)            40,000 円

472 谷中安規　無題（天駆ける女）
    木版 「白と黒」第 47 号所収 マージン少汚レ
    11.3 × 15 白と黒社 昭和 9年 (1934)
				       180,000 円

谷中安規（TANINAKA, Yasunori）
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473 谷中安規　詩集 ゆふされの唄　表紙
    木版 少汚レ 20.6 × 28 昭和 10 年 (1935)

350,000 円

474 谷中安規　童子図　鷲
   木版 15 × 19.2 昭和 12-15 年頃 (c.1937-40)

250,000 円

475 谷中安規　アトリエ
    木版 裏打 中折レ シワ 19.7 × 24.3 昭和期

350,000 円

谷中安規（TANINAKA, Yasunori）
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萩原英雄（HAGIWARA, Hideo）
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476 萩原英雄　三十六富士
    木版 全 36 枚 限 100 サイン 一部少シミ 共箱 書籍「萩原英雄 三十六富士を彫る」（昭和 61 年刊）付
    各 40.1 × 53.3（紙寸） 昭和 56-61 年 (1981-86)					     800,000円

萩原英雄（HAGIWARA, Hideo）
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477 平川清蔵　小品版画集
    木口木版 全 8枚 限 20 サイン 一部台紙貼付 草の中／
    風景（刷込サイン）／青年／風景／滞船／風景／肖像／風景
    目次 タトウ 6.2 × 4.6-13.7 × 19.9 昭和 7年 (1932)                              
                                                 450,000 円

平川清蔵（HIRAKAWA, Seizo）
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480 古川龍生　明けゆく野路
    木版 「Ryusei Furukawa 明けゆく野路 旧刻板
　　により 1966 摺」の自筆サイン及び題他 台紙貼付
    12.9 × 24.2（紙寸） 昭和 41 年 (1966)

80,000 円

482 前田政雄　山の版画
　　木版 6 枚 限 60 蔵王火口湖（台紙欠）／戸隠高原／朝霞焼岳／五竜山ろく／妙義山雨／白馬岳飛雲
    一部台紙貼付 少シミ 共タトウ 作家挨拶文 各約 21.2 × 30.2 昭和 31-32 年 (1956-57)　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　			        80,000 円

478 平塚運一　明けゆく浅間 版木
    彩色 木 サイン 24.4 × 33.2 昭和 33 年 (1958)    45,000 円

479 鰭崎英朋　木版口絵
    木版 柳川春葉『生さぬ仲』 （金尾文淵堂） 
    折レ シワ ※未裁断 23 × 32.6（紙寸）
    大正 2年 (1913)

30,000 円

481 蕗谷虹児　少女画報新年附録　姉妹仲よし双六
  　水谷勝案 少ヤケ 少切レ 中央部汚レ マージン
　　左上角欠ケ 71.3 × 51.8 大正 11 年 (1922)

45,000 円

ひ～ま（HI ～ MA）
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487 棟方志功　巴頌の柵
    木版 棟方志功鑑定登録委員会シール付
    15.3 × 10.3 昭和 23 年 (1948)   150,000 円

483 南薫造　晴の日
　　油彩 日動画廊「難民救済のためのチャリティ展」
    出品作品 23 × 32 		         200,000 円

485 棟方志功　愛染品板画巻
  　          雷神御乱打の柵
    木版 手彩 中折レ
    ※揃物の内の 1枚の為、棟方志功
    鑑定委員会登録証は付きません。 
    28.8 × 24（紙寸） 
    昭和 21 年 (1946)     180,000 円

486 棟方志功　愛染品板画巻
  　          椿華瓢壷の柵
    木版 色紙に貼付 シミ
    ※揃物の内の 1枚の為、棟方志功
    鑑定委員会登録証は付きません。 
    27 × 24（色紙サイズ） 
    昭和 21 年 (1946)    80,000 円

484 南薫造　魚見
    木版 「美術新報」第 11 巻第 3号所収 
    伊上凡骨による複刻版 14.4 × 16.6       
    明治 45 年 (1912)        120,000 円

み～む（MI ～ MU）
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489 棟方志功　棟方板画小品集（I）　
    横臥裸女の柵
    木版 サイン 中折レ マージン少シミ 
    ※揃物の内の 1枚の為、棟方志功
    鑑定委員会登録証は付きません。 
    12.3 × 15.2 昭和 29 年 (1954)

150,000 円

488 棟方志功　花狐の柵
    木版 手彩 サイン 棟方志功鑑定登録委員会シール付 26.5 × 17.5 
    昭和 37 年 (1962)                                   1,000,000 円

490 棟方志功　倭絵
    紙 墨 彩色 シミ
    27.3 × 24.1（色紙サイズ）         
                   280,000 円

棟方志功（MUNAKATA, Shiko）
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491 山口進　新日本百景　上高地
    木版 22.6 × 30.3 昭和 13 年 (1938)

60,000 円

492 山高登　四季短冊
    木版 全 4枚 サイン 三茶書房刊
    共タトウ（テープ剥がし跡、題箋シミ） 
    各 36.3 × 7.5 平成 2年 (1990)        35,000 円

493 山本鼎　自筆葉書・書簡
    毛筆 ペン 13 通 書簡封付 ※林倭衛宛 昭和 18-19 年 (1943-44)

850,000 円

や（YA）
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495 山本鼎　フランス田園の春
    木版 少シミ ヤケ 退色 一部台紙貼付 24.7 × 33.7 大正 2年 (1913)          1,800,000 円

494 山本鼎　自筆画幅　雪景
    紙本 彩色 サイン 少シミ 少巻きシワ 
    ※鹿島龍蔵（雅号：唐升）箱書 
    24 × 30 昭和 5年 (1930)   180,000 円

山本鼎（YAMAMOTO, Kanae）
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496 山本鼎　水浴
    木版 少ヤケ 32.7 × 24 大正 7年 (1918)                            3,500,000 円

山本鼎（YAMAMOTO, Kanae）


